
По сообщению СМИ о нападении собак на ребенка в Гвардейском микрорайоне поселка Каштак организована доследственная проверка

15 марта 2022 года в средствах массовой информации появились сообщения о том, что в Гвардейском микрорайоне поселка Каштак Забайкальского края стая собак дважды в течение двух дней напала на 8-летнего ребенка по пути следования в школу и обратно. Об этом представителям средств массовой информации сообщила мама ребенка.

Как следует из источника информации, прохожие отогнали животных, и мальчик не получил травм, однако после инцидента испытывает страх перед выходом на улицу.

По данному факту по указанию руководителя регионального СУ СКР организована доследственная проверка. Следователи установят личность ребенка, который подвергся нападению собак, проведут необходимые опросы, осмотры и иные неотложные проверочные мероприятия.

В рамках доследственной проверки будут установлены должностные лица, в чьи обязанности входит осуществление контроля за отловом бродячих животных, их действиям либо бездействию следователи дадут правовую оценку в соответствии с действующим уголовно-процессуальным законодательством.

По изложенным сведениям о нападении собак в данном микрорайоне на девушку 9 марта 2022 года следователями уже проводится процессуальная проверка.

16 Марта 2022

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1664549>